

İSTANBUL ERKEK LİSELİLER DERNEĞİ HABER BÜLTENİ

AYDA BİR YAYINLANIR

Dernek üyelerine ücretsiz gönderilir.



Türkocağı Cad. 4 Cağaloğlu

E-mail adresimiz : derneginiz@ielder.org.tr

WEB SAYFAMIZ AÇILDI!!!

www.ielder.org.tr

web sitemiz güncellenerek aktif ve daha çok işlevselliği olan bir site haline getirildi. Siteye kayıt olduğunuzda size otomatik olarak kullanıcı adı ve şifre verilecek. Aylık haber bültenlerimizi postalanmasını beklemeden okuyabileceksiniz. Adres değişikliklerinizi, mutlu günlerinizi, iş ilanlarınızı, çeşitli duyurularınızı sitemizde yayınlatarak diğer üyelerimizi haberdar edebileceksiniz.

Site üzerinden üyelik bilgilerinizi güncelleyerek size ulaşmamızı ve faaliyetlerimizden haberdar olmanızı sağlayabileceksiniz. Hava durumu bilgilerine, vizyondaki filmlere, gazetelere, sitemizdeki linklerden ulaşabileceksiniz, aynı zamanda her an her gün siteye yeni bir haber eklenebileceğinden kontrol etme fırsatını da bulmuş olacaksınız, sarı siyahlıları ilgilendiren konularda anket sorularını yanıtlayarak dernek çalışmalarını konusunda yönerge belirlemekte aktif olabileceksiniz.

-MESLEK GRUPLARI YEMEKLERİ

Mimar Mühendisler(7 Mayıs)

Sağlık Sektörü(10 Mayıs)

Ayrıntılı bilgi 3.sayfada

* 22 Ocak 1980 İstanbul doğumlu Doğan Selçuk Öztürk, ilkokulu 4 senede tamamladıktan sonra İstanbul Erkek Lisesi'ne girdi. 1998 senesinde İstanbul Erkek Lisesi'nin Türkçe-Matematik bölümünden Deutsches Sprachdiplom'u da alarak mezun oldu. Aynı yıl Marmara Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İngilizce İşletme bölümünde lisans eğitimine başladı. 2002 yılında lisans eğitimini tamamlayarak İstanbul Üniversitesi İngilizce İktisat Ana Bilim Dalında Yüksek Lisans çalışmalarına başladı.

1 Eylül 2002 tarihinden itibaren İstanbul Ticaret Üniversitesi'nde Araştırma Görevlisi olarak göreve başladı ve halen bu görevine devam etmektedir. Genç arkadaşımızın başarılarının devamını diliyoruz.



* 1980 yılından beri aktif dış ticaret faaliyetlerinde bulunan R. Zafer Acarman'69, 92 ülkede faaliyette bulunan uluslararası bir firmanın Türkiye'deki ayağında, gelişen bir başarı ile (Şubat 2003-Mart 2003 bir aylık ciro artışı%66) çalışmalarını sürdürmekte olduğu bildiriyor ve faaliyetlerine katılmayı düşünecek ;

Genç Sarı-Siyahlılara

Orta yaşlı Sarı-Siyahlılara

Orta yaş üzeri Sarı Siyahlılara

Bir Sarı Siyahlının referansı ile tavsiye edilenlere,

Part time veya Full time olmak üzere,

Ciddi boyutlarda olanaklar sunulacağını duyuruyor.

Tel:0216 478 09 57-302 54 59 Fax:0216 4780975

GSM:0533 422 44 00 Fax (Gsm):533 419 04 04

TEBRİKLER

Yönetim Kurulu Üyelerimizden Alev Eren Bubik92-Sinan Bubik çiftinin 5 Nisan 2003 tarihinde 'Defne' ismini verdikleri bir kız çocukları dünyaya gelmiştir. Eren ve Bubik ailesinin sevincini paylaşıyor, minik Defne'ye aramıza hoş geldin diyoruz.

ACI KAYIPLARIMIZ

Eski Yönetim Kurulu üyelerimizden Alev Avınca77'nin sevgili babası Feridun Avınca vefat etmiştir. Merhuma Allah'tan rahmet, aileye ve yakınlarına başsağlığı diliyoruz.

İSTANBUL ERKEK LİSELİLER DERNEĞİ

Mimarlar-Mühendisler(7 Mayıs)/ Sağlık Sektörü (10 Mayıs) Sevgili Sarı Siyahlılar,

Derneğimiz, daha önceki yıllardan hatırlayacağınız gibi meslek grupları yemekleri ile değişik dönemlerde okulumuzdan mezun olan kardeşlerimizi kendi meslek grupları bünyesinde bu yıl da yemekli bir kokteylde bir araya getirmeyi amaçlıyor.

Sağlık sektörü ve mimar mühendis meslek gruplarından gelen talepler üzerine başlangıçta bu iki gruba yönelik programlarla yola çıkıyoruz. Sizlerden gelen diğer meslek grubu üyelerini bir araya getirme talebi ile yine aynı şekilde çalışmaya hazırız.

Bu bağlamda değişik dönemlerde okulumuzda öğrenim görmüş, sağlık sektöründe çalışan(Doktor, eczacı, diş hekimi ve sağlık sektöründeki firma çalışanları ile ilgili, vb.) kardeşlerimizin birbirleriyle tanışmasını sağlamayı hedefledik. Birbirleriyle görüşmek için fırsat arayan „Sarı-Siyahlıları“ bir araya getirirken, genç kardeşlerimizi tecrübeli mezunların deneyimlerinden yararlandıracağımıza ve camiamızda mesleki ilişkilerin oluşmasına katkı sağlayacağımıza inanıyoruz.

Sevgili Kardeşimiz, sizi de bu güzel akşamda aramızda görmek bize büyük mutluluk verecektir. Ayrıca bu toplantıya katılmak için dernek üyesi olmak gerekmemektedir. Bu nedenle tüm ulaşabildiğiniz, Lisemizden mezun kardeşlerimize de bu duyuruyu iletebilirseniz seviniriz.

Sevgi ve saygılarımızla...

Dernek Yönetim Kurulu adına

Dr. Semra Günay – Dr. Sevda Kızılırmak-Nezih Süzen

Toplantı tarihleri:7-10 Mayıs 2003

Başlangıç saati: 19:00

Toplantı yeri: Hotel ARMADA/Sultanahmet (otopark sorunu yok)

Toplantı katkı payı: 35 Milyon TL /Kişi başı

LCV: Tel:0212.512 64 62-522 59 94

Mimar mühendisler yemeği için 1 Mayıs,

Sağlık sektörü yemeği için 5 Mayıs 2003 tarihine kadar lütfen haber veriniz!.

“SAKARYA” ÇANAKKALE’DE, TARİHİNİN İZİNDE !..

19 Mayıs’ta, bu kez “ev sahibi” olarak Çanakkale’deyiz...

Dünya ve Türkiye tarihi ile 20. yüzyılın akışını da büyük ölçüde değiştiren 1915 Çanakkale Savaşları, bildiğiniz gibi her yıl 18 Mart’ta “Çanakkale Şehitlerini Anma Günü” olarak kutlanıyor, o anlamlı mücadele her yıl böylece yeniden hatırlanıyor. 18 Mart törenlerine İstanbul Lisesi camiasını temsilen Sakarya İzci Oymağı da, bu savaşa katılan ve geri dönmeyen Sarı-Siyahlı ağabeylerini anma amacıyla her yıl katılıyor. Geçtiğimiz 18 Mart’ta da bizler yine bu vesileyle Çanakkale’de idik.

Bu yıl içerisinde, Çanakkale Savaşları ve Sarı-Siyah ile ilgili yeni bilgilere ulaştık: 18 Mart 1915, aslında deniz savaşlarının kazanılış tarihi. Bu tarihten sonra, İtilaf Devletleri denizden geçemeyeceklerini anlayınca karadan çıkartmalara başlıyor ve kara çarpışmaları bir süre daha devam ediyor. Esas can kayıpları bu çarpışmalar sırasında gerçekleşiyor.

Kara savaşları çerçevesinde iki büyük çarpışma olmuştur Çanakkale’de: Bunlardan biri 9 Mayıs, diğeri de 19 Mayıs’tır. 19 Mayıs 1915’te sabaha karşı 03.30’da Türk kuvvetlerinin taarruza geçmesi ile, inanılmaz kanlı ve –deyim yerindeyse- “boğaz boğaza” çarpışmanın ardından o cephede bulunan 2. Tümenin hemen hemen tamamı şehit olmuştur. İşte bu 2. Tümenin içinde ağırlıklı olarak Tıbbiyeli (bugünkü İstanbul Üniversitesi Tıp Fakültesi) öğrenci, 50 kadar da liseli genç vardır. Tıbbiye, kayıpları nedeniyle 1921’de mezun veremezken, lisenin öğrencilerinden de hiçbiri geri dönmemiştir. İşte o gençler İstanbul Leyli Sultanisi’nin (İstanbul Lisesi’nin) öğrencileridir.

Bu vesileyle, İstanbul Üniteli ve İstanbul Erkek Liseli şehitlerin anısına, Kabatepe Müzesi’nin hemen karşısına yapılan anıtın başında, 19 Mayıs gece yarısı saat 03.30’da (18’ini 19’una bağlayan gece) başlayarak sabaha kadar süren ve bu yıl 4. s’ü düzenlenecek bir tören yapılmaktadır. Bu anlamlı törene İstanbul Lisesi Sakarya İzci Oymağı da camiamızı temsilen katılacaktır. Çanakkale Savaşları ile ilgili çalışmalarından dolayı yakından tanıdığımız ve gerek anıtın yapılmasında gerekse de törenin düzenlenmesinde büyük emeği geçen Prof. Dr. Cengiz Kuday’la temaslarımız sonucunda katılacağımız ve -18 Mart’lardan biraz da farklı olarak- bir anlamda “ev sahibi” olduğumuz bu törende, sadece Sakarya İzci Oymağı olarak değil, öğrencisi ve mezunu ile tüm Sarı-Siyah olarak yer almanın gerekli ve anlamlı olacağını düşünmekteyiz. Sakarya İzci Grubu, 17-18-19 Mayıs 2003 (Cumartesi-Pazar-Pazartesi) tarihlerinde Kabatepe Milli Parkı’nda bir hafta sonu kampı düzenleyerek 19 Mayıs’ta da törenlere katılmayı planlamaktadır. Şu ana kadar birçok mezun ağabey ve ablamız da bu törene ve/veya izci kampına katılmak istediğini bildirmiş ve bu bizleri sonsuz sevindirmiştir.

Bundan sonra da katılımı geleneksel hale getirmek istediğimiz bu organizasyon konusunda tüm camiamızı bilgilendirmeyi bir borç bilir, katılmak ya da maddi-manevi destek vermek isteyen mezunlarımızın,

<http://sakaryaizcigrubu.istanbullisesi.com>, adlı internet sitesinden,

berksybilgin@yahoo.com adlı e-posta adresinden ya da

(0532)650 06 42 no’lu telefondan bizlere ulaşması ve programla ilgili bilgi alabilmesinin mümkün olacağını bildirir, en derin saygılarımızı sunarız.

İstanbul Lisesi Sakarya Oymağı Adına, Sorumlu Liderlerden, Berksoy BİLGİN ‘99

İstanbul Erkek Liseliler Derneği Telefonu	: 0 212 - 522 59 94 - 512 64 62
İstanbul Erkek Liseliler Derneği Faks-Faks Modemi	: 0 212 - 527 90 79
İstanbul Erkek Lisesi Telefonu	: 0 212 - 514 15 70 - 73
1884 Vakfı Telefonu	: 0 212 - 216 58 50

Yayın Komitesi: İstanbul Erkek Liseliler Derneği Yönetim Kurulu Adına
Beyhan Demirci Gül

Grafik - Basım: Simge Ofis Mat. ve Tic. Ltd. Şti. • Nejdet Tabanlı '71 • 0212.613 7627 - 567 6464